## СОВЕТ САКЛОВ-БАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САРМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

КАРАР

19.02. 2016 г.

**№** 18

о внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Саклов-Башское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Саклов-Башское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Совета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района от 19.11.2014г. № 13

Сармановского района Республики протест прокурора Рассмотрев Татарстан от 29.01.2016г № 02.07-01/2016 на решение Совета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района от № 13 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы муниципальном образовании «Саклов-Башское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в образовании «Саклов-Башское сельское муниципальном Сармановского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» и в соответствии с требованиями федеральными от 22.12.2014 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты № 431-ФЗ Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ»Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан, Совет Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Протест прокурора Сармановского района Республики Татарстан от 29.01.2016г № 02-07-01/2016 на решение Совета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района от 19.11.2014г. № 13 «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Саклов-Башское сельское поселение» Сармановского

муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Саклов-Башское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» удовлетворить.

- 2. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в муниципальном «Саклов-Башское образовании сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении муниципальными служащими в муниципальном образовании «Саклов-Башское сельское поселение» Сармановского муниципального района Республики Татарстан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района от 19.11.2014 № 13 следующие изменения:
- 2.1. В пункте «в» статьи 6 слова «сумма сделки» заменить словами «общая сумма таких сделок»
- 2.2.В статье 13. слова «сумма сделки» заменить словами «общая сумма таких сделок»
- 3. Настоящее решение разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Сармановского муниципального района.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Саклов-Башского сельского поселения.





А.Ф.Мухаметгараев